

V. KRASZNICA MELITTA

**Komárom.** Alig kezdődtek meg a tárgyalások a Híd és az MKP Nyitra megyei vezetői között a jövő évi megyei választások előtti együttműködésről, Pethő Ártilla, az MKP komáromi járási elnöke máris úgy nyilatkozott az egyik regionális lapnak, hogy az ő elnöksége alatt a járásban önállóan fogja megvédeni magát a párt. Horváth Árpád, az MKP megyei elnöke kérdéssünkre megjegyezte: megyei szinten mindenképpen

lálkón már megegyezés született. „Igaz, hogy azóta új megyei elnöke van az MKP-nak, viszont a delegáció tagja volt Botka Ferenc is, aki most az MKP megyei elnöke” – mondta. Nem látja értelmesnek az időhúzásnak, hiszen január végéig le kellene zárni a tárgyalásokat. „Számunkra továbbra is prioritás a megegyezés” – tette hozzá. Pethő Ártilla lapunknak elmondta: szívesen tárgyal bármilyen civil szervezettel vagy más párt képviselőivel, de szerinte a 2013-as megyei választás

tásokon a Komáromi járásban egyedül kell indulnia az MKP-nak. „Az eredményből világosan kiderül majd, hogyan is állunk” – tette hozzá. Úgy véli, az MKP szombati országos tisztújító közgyűlésén meg kellene születnie egy iránymutató stratégiának, amely befolyásolhatja a további döntéseket. Komáromi járásban, ahol a legtöbb megyei választáson 8-ból hét helyet az MKP szerzett meg, nem kell közös listát állítani senkivel.

nek ez a második irodája, az első Nagykaposon van. Még ebben az évben Ipolyvágyon, jövőre Galántán és Rozsnyón szeretnének irodát nyitni. Az irodahálózat kialakításakor a magyarlaktá régió nagyobb tájegységeit – Dunamenté, Mátyusföld és Zobor-alja, Palócföld, Gömör, Bodrogek és Ung-vidék – vetették figyelembe. A komáromi iroda a Lehár-épületben található. (vkm)

Konrád József végakarátát teljesítik; a mostani apropót a színház megalakulásának ideje, 60. jubileuma adta, a talapzatot a napokban leplezték le

# Emlékművet állítanának a MATESZ első színházának helyén

V. KRASZNICA MELITTA

**Komárom.** Emlékmű felállítását tervezi a Jókai Színház jogelődje, a Magyar Területi Színház első színházának helyén Konrád József özvegye, valamint a Teátrum Színházi Polgári Társulás. Az emlékmű talapzata már elkészült, a napokban leplezték le az Eötvös utca és Ispotály utca kereszteződése melletti kis téren. A márványtalapzatra a MATESZ alapító tagjainak nevét vésték, tetejére pedig Timár Mihály, az arany ember egész alakos szobra kerül majd – Gáspár Péter szobrászművész alkotása; a helyet a későbbiekben Aranyemberparknak szeretnék elnevezni.

Az ünnepségen elhangzott, az emlékműállítás ötlete még a 2010-ben elhunyt Konrád József, a MATESZ egyik alapító tagjának nevéhez fűződik. Özvegye, Márta, férje végakarát teljesíti ezzel a kezdeménnyel, amelyet felkarolt a Teátrum Polgári Társulás, a mostani apropót pedig a színház megalakulásának ideje, 60. jubileuma adta. A színház első színházaként a korábban a Katolikus Legényegylet tulajdonában lévő épület szolgált, 1952-től 1968-ig, amikor bal-esetveszélyessé nyilvánították és lebontották. A társulat innen a mai Matica-székházba költözött, majd miután 1989-ben felépült a jelenlegi színházépület, állandó otthon-

ra talált. A talapzat leleplezősekor Tóth László színháztörténész, költő elevenfette fel a kezdeteket, a színházalapítás nehézségeit-szépségét. Az ünnepségen részt vett Ferenczy Anna alapító tag, aki Konrád Mártával közösen leplezte le a talapzatot. Az esemény kedves színfoltja volt, amikor Ferenczy Anna szülföldjéről, Nyitragercensérről származó népdalokat énekelt. Konrád Márta ugyanakkor szomorúan állapította meg, hogy a jelenlegi színházvezetésből – bár meghívták őket – senki nem jelent meg az avatón. Dráfi Máttyás színművész, a polgári társulás vezetője kérdésünkre elmondta: több dolgot is indokolta, hogy éppen



A kezdeményezők nevében Dráfi Máttyás köszöntötte az egybegyűlteket (A szerző felvétele)